N. 406 Reg. Gen.

SERVIZI RELATIVI ALL'AREA FINANZIARIA

COPIA DETERMINAZIONE

DEL 06-10-2020 N.50

Oggetto: LIQUIDAZIONE HALLEY PROGRAMMA TRIBUTI ANNO 2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

RICHIAMATI

- La deliberazione di Consiglio Comunale n. 14 del 09/05/2020 con la quale è stato approvato il DUP 2020/2022, e il bilancio di previsione 2020/2022;
 - il D.Lgs. 18.8.2000 n. 267;
- Il decreto sindacale n. 14 del 20.06.2020 con il quale è stato nominato la
- Dott.ssa Argenti Ilaria come responsabile dell'Area Finanziaria del Comune di Montefranco fino al 31.12.2020;

Richiamata la determinazione n. 23 del 13/04/2020, di affidamento Halley Tributi S.r.l., Via Circonvallazione, 131 62024 MATELICA (MC) C.F./P.I. 00384350435 la fornitura della procedura tributi per gli anni 2019 – 2020 – 2021;

Dato atto che questo Comune utilizza la procedura Halley per il funzionamento dei vari uffici comunali per le seguenti procedure:

- ✓ AT GESTIONE ATTI AMMINISTRATIVI;
- ✓ CP CONTABILITA' IVA;
- ✓ EG E-GOVERNEMENT;
- ✓ HH AMBIENTE HALLEY;
- ✓ MC MESSI NOTIFICATORI;
- ✓ PC GESTIONE STIPENDI;
- ✓ PF CONTABILITA' FINANZIARIA;
- ✓ PI GESTIONE PROTOCOLLO INFORMATICO;
- ✓ RP RILEVAMENTO PRESENZE DEL PERSONALE;
- \checkmark SM − SART FORM.

VISTO la necessita' organizzative dell'ente e la volontà dell'Amministrazione di integrare le procedure per la gestione dei tributi locali ICI/IMU, TARSU/TARES, IUC e Luci Votive con il software della Halley Informatica S.r.l.;

VISTA la fattura elettronica 16819/16/10 del 01.10.2020 Euro 2.208,20 sul capitolo 520/160 bilancio pluriennale 2020/2022, annualità 2020;

VISTO IL LOTTO CIG: **Z542809A46**

Richiamati:

- l'art. 125, c. 1 del D.Lgs. 12.04.2006,. n. 163, che disciplina l'acquisizione di beni e servizi in economia e prevede che per servizi e forniture di importo inferiore a € 40.000,00 è consentito l'affidamento diretto da parte del responsabile del procedimento;
- l'art. 183 del D. Lgs 267/2000 (T.U. delle Leggi sull'ordinamento degli Enti Locali) che disciplina l'impegno di spesa; Visto il regolamento comunale per i lavori, le forniture e i servizi in economia approvato dal Consiglio Comunale con deliberazione n. 11 del 14/05/2008;

Ritenuto di dover provvedere in merito;

DETERMINA

- 1. Di liquidare la fattura elettronica 16819/16/10 del 01.10.2020 Euro 2.208,20 sul capitolo 520/160 bilancio pluriennale 2020/2022, annualità 2020, ove esiste impegno di spesa n.46/2020 alla Halley Tributi S.r.l., Via Circonvallazione, 131 62024 MATELICA (MC) C.F./P.I. 00384350435;
- 2. Di trasmettere copia del presente provvedimento al responsabile dell'Ufficio Contabilità per i successivi adempimenti;
- 3. Di dare atto che la presente determinazione ha efficacia immediatamente dal momento dell'acquisizione dell'attestazione di copertura finanziaria resa ai sensi dell'art. 151, comma 4 del D.Lgs. n° 267/2000 e che viene pubblicata all'albo pretorio comunale (sito web) per 15 giorni ai fini della generale conoscenza.
- 4. Di attestare la regolarità e la correttezza del presente atto ai sensi e per gli effetti di quanto dispone l'art. 147 bis del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i..
- 5. Di dare atto che il responsabile del presente procedimento è la Dott.ssa Argenti Ilaria ai sensi dell'art. 5 della legge 7 agosto 1990 n. 241.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.TO ILARIA ARGENTI PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA

Si esprime parere Favorevole
Lì 06-10-2020

IL RESPONSABILE AREA FINANZIARIA
F.to ILARIA ARGENTI

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' CONTABILE

Si esprime parere Favorevole
Lì 06-10-2020

IL RESPONSABILE AREA FINANZIARIA
F.to ILARIA ARGENTI

_

SERVIZI FINANZIARI E CONTABILI	
-	
Visto per la regolarità contabile attestante	la copertura finanziaria.
MONTEFRANCO, Lì 06-10-2020	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to ILARIA ARGENTI
PU	BBLICAZIONE
	all'Albo Pretorio dal 06-10-20 e così per 15 giorni el sito informatico in relazione al disposto dell'art. 32, 69.
N. 524 06-10-2020 Registro Pubblicazi	ioni
MONTEFRANCO, Lì 06-10-2020	IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE F.to ILARIA ARGENTI
Per copia conforme all'originale	
MONTEFRANCO, Lì 06-10-2020	IL RESPONSABILE DELLA PUBBLICAZIONE ILARIA ARGENTI